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УДК 621.874

МАНУХІН П.М.

ЕКСПЕРТНЕ ОБСТЕЖЕННЯ І СТРАХУВАННЯ РИЗИКІВ

Страхування ризиків можна поділити на 2 напрямки:
 страхування самої техніки, устаткування, технологічних ліній та ін-

ше, на випадок їх виходу зі строю, порушення роботи, загибелі – тобто пря-
мих збитків;

 страхування від непередбачених, несприятливих наслідків, які
з’явилися внаслідок застосування технологічних новинок. Тут мають місце
збитки у вигляді додаткових витрат та не отриманий прибуток.

Страхування нової техніки і технологій пов’язаних з їх використанням,
до таких ризиків відносять:

 помилки в конструкції машин та розробці технологій;
 невірний підбір матеріалів, або його використання;
 скриті дефекти, що не були виявлені при випробуваннях;
 помілки при використанні окремої техніки;
 халатність окремих осіб.
Але в сучасних умовах, за даними Держгірпромнагляду України 80%

парку вантажопідіймальних машин відпрацювало нормативний строк екс-
плуатації і повинні проходити щорічне експертне обстеження з метою надан-
ня своєчасних мір по усуненню дефектів, які можуть привести до страшних
наслідків. В цих у мовах рішення проблеми для компенсації збитків від екс-
плуатації старої техніки – є експертне обстеження і страхування ризиків.

Страхування дозволяє не тільки зменшити ризики, що завдаються при
експлуатації такої техніки і розділити їх між власниками  тим самим зняв з
держави відповідальність за завдані збитки, але і розвивати запровадження
нових розробок і технологічних новинок. Ці умови будуть сприяти співробі-
тництву страхових компаній і ринку об’єктів підвищеної небезпеки.

Експертне обстеження і страхування ризиків складають основу економі-
чних методів керування безпекою, підвищують не тільки вимоги до прове-
дення експертизи при оцінюванні технічного стану об’єктів за межами нор-
мативних строків експлуатації і сприяє підвищенню безпеки в організаційних
питань.
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Експертиза не дозволить допустити на ринок продукцію з незадовільни-
ми з точки зору встановлених вимог безпеки і надійності якості.

За результатами експертного обстеження комісія приймає рішення про
можливість подальшої безпечної експлуатації вантажопідіймальної техніки,
та визначає строк і економічну доцільність її подальшої експлуатації.
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МОДЕЛЮВАННЯ РОБОЧОГО ПРОЦЕСУ ГІДРОЦИЛІНДРА
ПРИ РОЗГОНІ ПОВЗУНА ПРЕСА

Побудова математичної моделі
Витрати робочої рідини (РР) через гідророзподільник (ГР) при х>0 і

рсл=0, визначаються виразами:

11 /2 ррвхQ нГ   , 22 /2 рвхQ Г  .

Витрати РР у порожнинах гідроциліндра описуються диференціальними
рівняннями:
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де V01 й V02 - відповідно початкові об’єми РР порожнин гідроциліндра.
Нерозривність потоку враховується рівностями:

11 QQ Г  , 22 QQ Г  .

Рух штока навантаженого циліндра представляється диференціальним
рівнянням:

   mFррАу сопрп /21  ,

де у величина переміщення штока.
При моделюванні розгону й виходу на усталений рух у початковий пері-

од величина  21 ррАп  приймає значення, менше, чим Fсопр. Тоді рух штока
буде в моделі відбуватися не вправо, а вліво. Це суперечить фізичній картині
процесу , тому що Fсопр- пасивна сила, що робить тільки опір руху. Тому, не-
лінійна модель повинна бути доповнена нерівністю:


